



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ при МОН УКРАЇНИ  
РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ при ХОВА  
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені Г. С. СКОВОРОДИ  
РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ ХНПУ  
імені Г. С. СКОВОРОДИ  
КАРДІФФСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
МЕТРОПОЛІТАН (Велика Британія)  
ТЕЛАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ  
ЯКОБА ГОГЕБАШВІЛІ (Грузія)  
ПОМОРСЬКА АКАДЕМІЯ В СЛУПСЬКУ (Республіка  
Польща)  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АДАМА МІЦКЕВИЧА В  
ПОЗНАНІ (Республіка Польща)

## НАУКА ТА ОСВІТА В ДОСЛІДЖЕННЯХ МОЛОДИХ УЧЕНИХ

### Матеріали

IV Міжнародної науково-практичної  
конференції для студентів, аспірантів, докторантів,  
молодих учених

*18 травня 2023 року*

**Харків 2023**

**Головний редактор:**

**Бойчук Ю. Д.** – доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, ректор Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

**Редакційна колегія:**

**Бережна С. В.** – доктор філософських наук, професор, проректор з наукової, інноваційної та міжнародної діяльності Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди;

**Башкір О. І.** – доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри педагогіки, голова ради молодих учених Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди;

**Боярська-Хоменко А. В.** – доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри освітології та інноваційної педагогіки, заступник голови ради молодих учених Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди;

**Коробкіна О. Г.** – директор наукової бібліотеки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди;

**Скидан Я. А.** – здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 035 Філологія, заступник голови ради молодих учених ХНПУ імені Г. С. Сковороди;

**Матей Ю. Ф.** – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти соціологічного факультету ХНУ імені В. Н. Каразіна;

**Чихаріна К. І.** – здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти кафедри освітології та інноваційної педагогіки, викладачка кафедри східних мов ХНПУ імені Г. С. Сковороди

*Затверджено редакційно-видавничою радою  
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди  
(протокол № 5 від 17 травня 2023 року)*

**Наука та освіта в дослідженнях молодих учених** [Електронне видання] : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. для студ., аспірантів, докторантів, молод. учених, Харків, 18 трав. 2023 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: Ю. Д. Бойчук (голов. ред.) та ін.]. – Харків, 2023. – 244 с.

У збірнику відображено тези IV Міжнародної науково-практичної конференції для студентів, аспірантів, докторантів, молодих учених «Наука та освіта в дослідженнях молодих учених», що проходила на базі Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди з нагоди Дня науки. Він містить результати теоретичних та емпіричних досліджень молодих учених України в умовах сучасних викликів.

Матеріали стануть у пригоді науковцям, докторантам, аспірантам, викладачам, магістрам і студентам закладів вищої освіти, практикам у галузі освіти.

тренуваннях, пов'язаних з травмами, потрібно свідомо ставитись до свого здоров'я, ні нехтувати часом на розминку.

#### **Список використаних джерел**

1. Поплавський Л. Ю. *Баскетбол*. Київ, Олімпійська література, 2004. 444 с.
2. Тучинська Т. А., Руденко Є. В. *Баскетбол: навчально-методичний посібник*. Черкаси, ЧНУ імені Богдана Хмельницького, 2015. 95 с.
3. Хосе Мария Бусета и др. *Баскетбол для молодых игроков*. Европа, ФИБА, 2005. 362 с.
4. Цимбалюк Ж. О., Несен О. О., Мусієнко А. В., Юрченко І. М. *Баскетбол та його різновиди у фізичній культурі дітей: навчально-методичний посібник*. Харків, ХНПУ, 2022. 114 с.
5. Режим доступу: <http://ukrbasket.net/?ret=home> Офіційний сайт Федерації баскетболу України.

### **ІНФОРМАЦІЙНА ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ ТЕМОЮ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖЕННЯ**

О.В. Пивоваров

кандидат медичних наук, асистент

Харківський національний медичний університет

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти з педагогіки та  
адміністрування освіти

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця  
Харків, Україна

**Актуальність дослідження.** Тема здоров'я збереження – актуальне питання сучасної науки та освіти у теперішній час. Забезпечення здоров'я кожного здобувача освіти є однією з найбільш важливих і актуальних. Одне з важливих завдань закладів вищої освіти – формувати здоров'язберігаючу компетентність через виховання фізично, психічно і морально здорового покоління, розвиток зрілої особистості, здатної удосконалювати себе, готової до активного творчого життя в незалежній державі [1].

**Мета** – визначити засобами системи Google рівень зацікавленості темою здоров'язбереження в Україні у порівнянні з іншими державами.

**Метод дослідження** – пошуковий інструмент Google Trends [1], це онлайн-сервіс для оцінки зацікавленості аудиторії користувачів через аналіз пошукових запитів в заданій точці планети протягом інтервалу часу. Можливості Google Trends дозволяють отримати відомості про динаміку числа пошукових запитів для оцінки та використання в дослідницькій діяльності.

**Виклад одержаних результатів.** Для досягнення мети здійснено пошуковий запит у Google Trends терміну «здоров'я збереження українською мовою у порівнянні з терміном «здоров'я» в Україні та Польщі, Литві, Латвії, Естонії, Румунії та у всьому світі за останній рік станом на 15 квітня 2023 року.

Додатковим виміром рівня зацікавленості є аналіз пошукових запитів у цих же країнах англійською мовою. Результати пошуку представлені в табл.1.

Таблиця 1

Порівняльний аналіз пошукових запитів теми «здоров'язбереження» в Google Trends з часовим періодом останній рік

Країна	Рівень зацікавленості у балах Google Trends за останній рік даними темами українською та англійською мовами		
	Здоров'я	Здоров'язбереження	Health care
Україна	57	1	11
Польща	4	1	46
Литва	0	0	24
Латвія	0	0	20
Естонія	0	0	17
Румунія	0	0	15
Увесь світ	1	1	90

Джерело: складено автором

Як видно з табл.1, весь світ на високому рівні (у середньому 90 балів із 100) цікавиться темою «здоров'язбереження», що є позитивним і до чого треба прагнути. Кількість англійських запитів в Україні є високою, вірогідно буде мати тенденцію до зростання та досягне рівня інших європейських країн, представлених у дослідженні. В Україні на високому рівні цікавляться темою «здоров'я», інтерес до терміну «здоров'язбереження» поки формується. Інтеграція інформаційного простору та залучення технологій здоров'язбереження, прийнятих в інших країнах Європи та світу сприятиме формуванню зацікавленості темою «здоров'язбереження».

**Висновки.** В Україні більша зацікавленість темою «здоров'я», а не його збереженням, що потребує додаткової інформаційної і просвітницької роботи у закладах вищої освіти. Перспектива подальших наукових досліджень полягає у впровадженні нових методів в освітньому процесі для удосконалення компетентнісно-орієнтованого підходу до здоров'язбереження.

#### Список використаних джерел

1. Гнатюк О.В. Формування здоров'язберезувальної компетентності у здобувачів освіти в сучасних умовах навчання. URL: <https://lib.iitta.gov.ua/718145/1/%D0%A2%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%20%D0%BF%D0%B4%D1%84.pdf>.
2. Як користуватися сервісом Google Trends. URL: <https://adwservice.com.ua/uk/yak-korystuvatysya-servisom-google-trends>.

Матей Ю.Ф., Змій Л.М. Місце онлайн-ресурсів в системі корпоративних комунікацій бізнесу в цифровому соціумі	170
Невірець О.С., Іванашко О.Є. Використання інформаційних технологій, зокрема комп'ютерних презентацій, під час вивчення математики	172
Пасічник А.О., Посилаєва А.В., Ємець А.А. Особливості використання інтерактивного плакату в сучасній початковій школі	174
Секція 8. Питання здоров'язбереження та впровадження здоров'язберігаючих технологій в освіті	176
Артем'єва І.О., Чернявська М.В. Особливості використання арт-терапевтичних методик у сучасному закладі дошкільної освіти	176
Воропаєва О.В., Шип Н.Є. Фізична активність підлітків в умовах дистанційного навчання	177
Ємець Я.В., Цимбалюк Ж.О. Підвищення фізичної активності підлітків	179
Карпенко М.С., Древняк Л. П. Музичне виховання дітей з порушеннями розвитку в ЗДО	181
Кобченко С.Р., Науменко Н.В. Вплив емоцій на психічний розвиток дітей з ЗПП в умовах війни	182
Литвин О.В., Ликова І.О. Використання інтерактивних вправ при формуванні у здобувачів навичок домедичної допомоги при опіках	184
Масленников С.А., Вострокнутов Л.Д. Особливості навчально-тренувального процесу боксерів на етапі попередньої базової підготовки	186
Мудревська О.А., Українцева Я.О., Григоренко В.Л. Здоров'язбережувальні технології та шляхи їх застосування в освіті дітей дошкільного віку	187
Мусієнко А.В., Цимбалюк Ж.О. Попередження травматизму під час самостійних занять баскетболом	189
Пивоваров О.В. Інформаційна зацікавленість темою здоров'язбереження	190
Полікарпова О.В., Ларіна І.О. Нетрадиційні форми фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільному закладі	192
Поповічук А.В., Пінський О.О. Біоетичний аспект дослідження ставлення підлітків до проблеми абортів	193
Пушко А.В., Спужак В.Б. Формування та зміцнення правильної постави у дітей дошкільного віку засобами танцювальних вправ	195
Сарсембаєв Д.С., Сіянка О.В. Здоровий спосіб життя – невід'ємна складова фізичного виховання	197
Семенчук К.Г., Цимбалюк Ж.О. Фактори, що впливають на ефективність професійної діяльності педагогів	198
Суровцова Є.Р., Партола В.В. Логоритміка у корекційно-логопедичній роботі з дітьми дошкільного віку із ЗНМ	199
Товкайло К.С., Чернявська М.В. Особливості використання мандалотерапії у роботі з дітьми дошкільного віку	201
Федько Т.Т., Гришко А.В. Ходьба – як один зі засобів боротьби з зайвою вагою в групі лікувальної фізичної культури	202
Яровий М., Вострокнутов Л.Д. Вплив занять боксом на розвиток організму	204
Секція 9. Сучасні історичні дискурси	205
Алієв Е.М., Штефан Л.А. Розвиток дистанційної освіти: зарубіжний досвід	205
Бабарика А.О., Мірошніченко С.В. Медицина в постколоніальній Африці	206
Бережний Л.Г., Култаєва М.Д. Історичні наративи у стратегіях національно-патріотичного виховання	209
Бриленко В.О., Чернікова І.В. Проблеми демократичного розвитку України напередодні Помаранчевої революції	210

**Наука та освіта в дослідженнях молодих учених**  
Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції для студентів,  
аспірантів, докторантів, молодих учених  
(Харків, 18 травня 2023 р.)

Відповідальна за випуск: **Башкір О. І.**

Технічний редактор:

**Скидан Я.А.** – здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 035 Філологія, заступник голови ради молодих учених ХНПУ імені Г. С. Сковороди

**Тези друкуються в авторській редакції**

**Відповідальність за дотримання вимог академічної доброчесності та зміст несуть автори**

Обсяг: 16.5 ум. друк. арк.

Харківський національний педагогічний  
університет імені Г. С. Сковороди  
Україна, 61002, м. Харків, вул. Алчевських, 29